

ŠALJITE VAŠE ERAČUNE U SKLADU SA ZAKONOM, PRE POČETKA PRIMENE ZAKONA O ELEKTRONSKOM FAKTURISANJU

Narodna Skupština Republike Srbije je usvojila [Zakon o elektronskom fakturisanju](#), objavljeno je u Službenom glasniku Republike Srbije broj 44/2021 od 29.04.2021.godine.

Početak primene zakona

Zakon je stupio na snagu 07.05.2021. godine. Početak primene Zakona je odložen i posebno regulisan za subjekte javnog sektora i subjekte privatnog sektora.

Početak primene Zakona za subjekte javnog sektora je propisan na sledeći način:

- Obaveza izdavanja elektronskih faktura drugim subjektima javnog sektora počinje od 1.1.2022.
- Obaveza prijema i čuvanja elektronskih faktura izdatih u skladu sa Zakonom od 1.1.2022.
- Obaveza elektronskog evidentiranja obračuna PDV u sistemu elektronskih faktura od 1.1.2022.
- Obaveza izdavanja elektronskih faktura subjektima privatnog sektora od 1.7.2022.

Početak primene Zakona za subjekte privatnog sektora je propisan na sledeći način:

- Obaveza izdavanja elektronskih faktura subjektima javnog sektora počinje od 1.1.2022.
- Obaveza prijema i čuvanja elektronskih faktura izdatih u skladu sa Zakonom od 1.7.2022.
- Obaveza izdavanja elektronskih faktura subjektima privatnog sektora i izvršenje ostalih obaveza u skladu sa zakonom od 1.1.2023.

Izdavanje i prijem eRačuna vrši se u skladu sa srpskim standardom elektronskog fakturisanja (standard donet od strane [nacionalnog tela za standardizaciju Republike Srbije](#)).

Elementi [eRačuna](#)

Zakonom se propisuju elementi koje eRačun mora da sadrži (elementi propisani Zakonom o PDV, matični broj primaoca i izdavaoca, podaci o računima, instrukcije za plaćanje i drugo) kao i kazne odredbe u slučaju ne izvršavanja odredbi zakona. Predviđa se i donošenje posebnog pravilnika kojim će biti uređen sadržaj eRačuna.

Pripremite se

Dočekajte primenu Zakona spremni! DOCCLOOP doo je ekskluzivni provajder servisa Moj eRačun koji je integrisan u naš računovodstveni program ERP koji Vi koristite i njihova korisnička služba je dostupna za vaša pitanja i konsultacije u vezi uvođenja eRačuna u vaše poslovanje radnim danom od 08 do 16h na 060 0995 341 ili podrska@moj-eracun.rs.

Kako biste lakše savladali primenu Zakona i izdavanje eRačuna možete se prijaviti na [edukaciju Digitalizacija poslovanja - vođenje eRačuna u skladu sa Zakonom o elektronskom fakturisanju](#).

Integracija Vašeg ERP-a sa servisom Moj eRačun je izvršena, I nakon dobijanja pristupnih podataka uz izbor paketa I potpisanog ugovora u samo par koraka možete slati I primati vaše eRačune na zakonom propisani način.

Zakonska regulative i kaznene odredbe

Na vreme se pripremite za primenu Zakona o elektronskom fakturisanju integracijom vašeg ERP sistema I servisa Moj eRačun informacionog posrednika i izbegnite kaznene odredbe nepoštovanja izdavanja eRačuna u propisanoj formi.

Informacijski posrednik

Informacijski posrednik je specijalizovani privredni subjekt koji vrši uslugu prenosa informacija – podataka od pošiljaoca do primaoca uz primenu bezbednosnih, informacionih i sertifikacionih standarda gde prilikom pružanja usluge ne sme uticati na sadržaj dokumenta.

Informacijski posrednik pre svega omogućava razmenu eRačuna i drugih eDokumenata po zakonski definisanom standardu - UBL 2.1, koji podrazumeva da se dokument mora sastojati od dva formata:

- PDF (spoljašnja struktura) i
- XML (unutrašnja struktura).

Prilikom odabira informacijskog posrednika korisnici svakako trebaju uzeti u obzir pouzdanost sistema posrednika i dodatne mogućnosti koje posrednik pruža u svrhu potpune digitalizacije poslovanja. Više informacija pronadjite na www.moj-eracun.rs ili pozivom na +381 60 0995 341 ili upitom na mail podrska@moj-eracun.rs.

SIS

Radoja Dakića 10, Zemun

Telefon: +381 11 2199 568

Email: sis@sis.rs